



台灣省台大校友會改選

**張漢東當選第三屆理事長
許文政獲聘永久名譽理事長**

台灣省國立台灣大學校友會於92年12月27日在母校集思國際活動中心召開第三屆第一次會員代表大會，前工研院史欽泰院長、暨南大學張進福校長、蘇玉龍教務長、輔英科技大學張一蕃校長、許叔蓮副校長、嘉義大學李明仁副校長、台中縣張壯熙副縣長、南科科學園區戴謙主任等近五十位代表學長們踴躍參加，母校吳靜雄副校長、台北市校友會孫震理事長、高雄市校友會王逸民理事長應邀蒞會指導，菁英萃聚，場面隆重。會中除選舉第三屆理監事，由張漢東學長當選理事長，常務監事則由林俊雄學長連任外，並聘任創會許理事長為永久名譽理事長。

在歡愉融洽的會場上，許多學長除了相互寒暄，也讚揚母校近幾年來，在陳維昭校長卓越的領導下，不論軟硬體都呈現出世界一流大學的水準，校園也更加美侖美奐。而在悠揚的母校校歌，揭開了此次會議的序曲。

大會主席許文政理事長在致詞上，首先感謝母校孫前校長、吳副校長及王理事長等佳賓的蒞臨，及會員代表的踴躍出席，讓此次大會，倍增光彩。並以感性地傾訴台灣省校友會在八年多前的催生經過，並到全省各地輔導創立縣市校友會的種種歷程，成為此生最難忘的回憶與人生經驗，也為校友會寫下了光榮的一頁。

孫前校長（台北市校友會理事長）致詞讚揚許理事長的犧牲奉獻熱忱與服務精神，更勉勵校友們能夠再接再厲，讓校友會更加茁壯，服務更多廣大的台大校友。吳副校長則感謝許理事長在校友間情感的維繫及對母校的回饋功績卓著，尤其奔波籌設省校友會、輔導成立縣市校友會，轉眼間校友會幾乎遍及全省，這種熱忱令人欽佩。王理事長也對台灣省及高雄市校友會的積極聯繫，表示敬意，期盼兩會在新任理事長的帶領下，繼續交流與互動，共同為母校爭光。

隨即大會立即審議並通過92年決算、93年預算及年度工作計劃，並舉行本屆理監事選舉。

會中選出張漢東（台北縣）、史欽泰（新竹市）、楊敏盛（桃園縣）、張進福（南投縣）、鄭國順（嘉義縣）、蘇玉龍（台東縣）、顏純民（台南縣）、林聯輝（臺南市）、陳文雄（屏東縣）、魏文雄（宜蘭縣）、黃熾楷（花蓮縣）、蘇元良（新竹縣）、李明仁（嘉義市）、黃正文（台中市）、張壯熙（台中縣）、鄭東來（雲林縣）、張一蕃（高雄縣）、楊乃彥（基隆市）、張武誼（桃園縣）、邱正茂（新竹縣）、陳宏銘（台北縣）等二十五名學長為理事；陳美子（台中縣）、艾群（嘉義市）、李旭光（嘉義市）、何恩德（基隆市）、許叔蓮（高雄縣）、戴謙（台南縣）等六名學長擔任候補理事。林俊雄（台中市）、王萬居（台北縣）、許昌吉（基隆市）、黃天授（南投縣）、張靜宇（新竹市）、葉瑞山（臺南市）、俞明德（台中縣）等七名學長為監事；孫台平（南投縣）學長為候補監事。

隨後會中林俊雄、史欽泰、及張漢東等十二位與會代表，感佩許創會理事長熱心校友聯誼，重視校友團結合作，僕僕風塵，不辭辛勞聯絡各地校友，倡議並創設本會，任內卓越領導，積極推展會務，犧牲奉獻，居功厥偉，提議聘任許文政學長擔任永久名譽理事長，並獲得全體與會代表一致通過。

大會結束後，緊接著召開第三屆第一次理監事會，順利推選史欽泰（新竹市）、張漢東（台北縣）、楊敏盛（桃園縣）、張進福（南投縣）、鄭國順（嘉義縣）、蘇玉龍（台東縣）、顏純民（台南縣）為常務理事，林俊雄學長為常務監事，並由張漢東學長當選第三屆理事長。

新當選的張漢東理事長隨即感謝各位理監事及與會代表的支持，也期望未來能繼往開來，積極聯絡校友情誼，拓展各縣市校友會，讓會務更加蓬勃，發揚母校校譽。

理事長交接

張漢東期勉光耀校譽

由台灣省各縣市校友會組成的台灣省校友會，於93年1月10日下午五時正，假台大校友會館舉行第三屆會長交接儀式，在林俊雄常務監事的監交下，新任張漢東理事長由許文政創會理事長手中接下印信，他期望未來能繼往開來，積極聯絡校友情誼，讓會務更加蓬勃，發揚母校校譽。

台灣省台大校友會是以「加強校友間聯繫，促進彼此情感砥礪學行，發揚團結互助精神及服務社會」為宗旨，並增進校友會之訊息交流，積極回饋母校為目的，成立至今已經有六年的歷史，目前由臺南市、台中市、屏東縣、宜蘭縣、彰化縣、花蓮縣、台東縣、桃園縣、新竹市、新竹縣、基隆市、台北縣、台南縣、嘉義縣、嘉義市、高雄縣、台中縣、雲林縣及南投縣等十九個縣市校友會以團體會員方式組成。

新舊任理事長交接儀式在台北市台大校友會館三樓會議室舉行，會場上整齊陳列著台灣省校友會成立迄今的數百種文件，新舊任許創會理事長及張理事長也與在場學長們互道新禧，在融洽的氣氛中，儀式開始，由擔任監交人的省校友會常務監事林俊雄學長發言感謝許理事長創會迄今的辛勞，也期勉張理事長能繼往開來，更進一步；並在和樂的氣氛中，由創會理事長許文政學長將印信交接給新任理事長張漢東，象徵著台大人的傳承與團結，場面簡單隆重。

卸任的創會理事長許文政學長，在任內劈荆斬棘，相繼於八縣市輔導成立校友會，功不可沒，深獲校友肯定，並於第三屆第一次會員代表大會獲聘為名譽理事長。他表示將繼續以校友會老兵的身份，為校友會來努力，也深信校友會在張理事長的領導下，將能有嶄新且傑出的表現與成就。

張理事長表示，未來省校友會將秉持以往的「健全校友會組織，積極溝通聯繫」的傳統，並成立新校友會，積極服務社會，讓校友會更有朝氣，回饋母校，光耀校譽。

台灣省校友會會本屆理監事名單如次：理事長張漢東（台北縣）；常務理事史欽泰（新竹市）、楊敏盛（桃園縣）、張進福（南投縣）、鄭國順（嘉義縣）、蘇玉龍（台東縣）、顏純民（台

南縣）；理事林聯輝（臺南市）、陳文雄（屏東縣）、魏文雄（宜蘭縣）、黃熾楷（花蓮縣）、蘇元良（新竹縣）、李明仁（嘉義市）、黃正文（台中市）、張壯熙（台中縣）、鄭東來（雲林縣）、張一蕃（高雄縣）、楊乃彥（基隆市）、張武誼（桃園縣）、邱正茂（新竹縣）、陳宏銘（台北縣）；候補理事陳美子（台中縣）、艾群（嘉義市）、李旭光（嘉義市）、何恩德（基隆市）、許叔蓮（高雄縣）、戴謙（台南縣）；常務監事林俊雄（台中市）；監事王萬居（台北縣）、許昌吉（基隆市）、黃天授（南投縣）、張靜宇（新竹市）、葉瑞山（臺南市）、俞明德（台中縣）；候補監事孫台平（南投縣）。新會址為台北縣三重市重新路二段46號，聯絡電話為（02）2972-5541、2972-2927，敬請諸位學長多加聯絡，加入校友會服務陣容。（文／陳碧源／台灣省台大校友會總幹事）

美國休士頓校友年會

范增璞就任新會長

休士頓台大校友會於2004年1月31日晚間六時，假新金殿酒家舉行年會，共有160多位校友出席，我駐休士頓台北經濟文化辦事處楊樂靜組長、劉立欣秘書等貴賓也受邀參加盛會。會中現任會長陳啓宗與范增璞新會長完成交接。

中華文化中心執行長、亦是台大校友華啓梅以「我們如何服務社會」為題，與校友分享心得。華執行長強調華裔移民可以擔任義工，主動參與社會公共服務，不僅可經由此方式進入美國主流社會活動，對人生也有很多意想不到的影響。

陳啓宗會長於會中進行工作報告時指出，過去一年辦理了諸如醫學講座、中秋晚會、十月旅遊等活動，著實讓校友會活絡了起來。

當晚年會選出2004年理事會成員，新會長范增璞、副會長劉志宏、執行秘書高志、財務羅鴻炳，理事呂際平、王家驥、馬文璐、蘇寶禮、蔡以中。

休士頓校友會的網址 <http://www.nutaahouston.org>，E-mail:ntuaah@yahoo.com。（取材自《美南新聞報》，2004年2月7日，休士頓校友會會長范增璞 提供）